
Stellenausschreibung 

Das Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg ist ein modernes Dienstleistungsunternehmen im Bereich des 

öffentlichen Dienstes. Mit rund 300 Beschäftigten beraten, fördern und versorgen wir 70.000 Studierende 

an elf Hochschulen in Mittelfranken, Eichstätt und Ingolstadt. Wir betreiben 25 Mensen und andere 

hochschulgastronomische Einrichtungen, 21 Wohnanlagen mit 3.600 Plätzen, das Amt für 

Ausbildungsförderung und wir betreuen 5 Krippen für Studierendenkinder. Hinzu kommen ein breites 

Beratungsangebot sowie kulturelle Angebote für Studierende. 

Du arbeitest gerne mit Kindern und suchst einen flexiblen Job neben dem Studium? Bei uns erwartet 

Dich eine abwechslungsreiche Tätigkeit und eine Bezahlung nach TV-L gemäß Qualifikation. 

Für unsere Kinderkrippen in Erlangen und Nürnberg suchen wir ab sofort engagierte 

(studentische) Aushilfen  

mit pädagogischer Qualifikation (Niveau päd. Fach- oder Ergänzungskraft) 

Stundenumfang flexibel, Minijob, Midijob, kurzfristige Beschäftigung o. Honorartätigkeit mögl. 

Deine Aufgaben: 

- Betreuung und Begleitung der Kinder (Alter 1-3 Jahre) in unserer Krippe 

- Förderung ihrer individuellen Entwicklung und Kreativität 

- Ggf. Planung und Durchführung von altersgerechten päd. Angeboten 

- Unterstützung bei der Pflege und Versorgung der Kinder 

- Mitgestaltung eines liebevollen und sicheren Umfelds für unsere Kleinsten 

Dein Profil – viele Wege führen zum Ziel: 

- Eine pädagogische Qualifikation auf dem Niveau pädagogische Fach- oder Ergänzungskraft, z.B. 

Bachelor Soziale Arbeit/Pädagogik/Psychologie, Lehramt Grundschule, Berufsausbildung 

Kinderpflege/Erzieher (m/w/d) Heilpädagoge (m/w/d), Qualifikation als Tagesmutter o.ä. – ideal 

auch als Job neben einem entsprechenden Masterstudiengang; im Zweifelsfall einfach melden 

und wir prüfen die Frage Deiner Qualifikation 

- Interesse am- und Einfühlungsvermögen im Umgang mit Kindern im Krippenalter (1-3 Jahre) 

- Zuverlässigkeit, Flexibilität und Teamfähigkeit 

- Idealerweise Erfahrung in der Kinderbetreuung 

Was wir Dir bieten: 

- Eine attraktive Vergütung gemäß TV-L entsprechend Qualifikation und Vorerfahrung 

- Eine umfassende Einarbeitung und eine familiäre Atmosphäre in unseren kleinen 

Krippeneinrichtungen 

- Raum, um persönliche Kompetenzen und innovative Ideen einfließen zu lassen 

- Beschäftigung im Rahmen eines Mini- oder Midijobs oder auf Honorarbasis möglich 

Fühlst Du dich angesprochen? Wir freuen uns auf Deine Kurzbewerbung ausschließlich per E-Mail. 

Rückfragen gerne per Mail o. Telefon (Fr. Pietrucha, Tel 09131/8002-63, sina.pietrucha@werkswelt.de). 

Das Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg legt besonderen Wert auf die berufliche Gleichstellung aller. 

Schwerbehinderte im Sinne des SGB IX werden bei gleicher fachlicher Qualifikation und persönlicher 

Eignung bevorzugt berücksichtigt, wenn die ausgeschriebene Stelle sich für Schwerbehinderte eignet.  

 

Studierendenwerk Erlangen-Nürnberg 
Geschäftsführer Mathias M. Meyer  
Postfach 3208, 91020 Erlangen 
sina.pietrucha@werkswelt.de 
www.werkswelt.de 
Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO (PDF-Dokument): 
https://www.werkswelt.de/FA-STW-Datenschutz_fuer_Bewerber_innen_070623.pdf 
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